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INWESTOR: Gmina Wodynie

WYKONAWCA: Zaktad Ustug Budowlano-Drogowych DROGBUD”
tukasz Michalski, Mokre 24D, 22-400 Zamosc

TEMAT:Rozbudowa czesci drogi gminnej nr 361215W w miejscowosci

Numer uprawnien
LUB/0169/POOD/13

Podpis

Szostek

Imie i Nazwisko
tukasz Michalski

Projekt zagospodarowania terenu

Funkcja
Projektant:

-proj. krawedz jezdni i pobocza

LEGENDA

c8'8211LGL=X

W
X=7571144.31
Y=5771191.17
R=150.000
a=9.6641°
t=25.30m
T=12.68m
z=0.54m

-proj. nawierzchnia bitumiczna

-proj. pobocze gruntowe

§>> -proj. oznakowanie
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